

Автобус влетел в инкассаторскую машину в Красноярске

ДТП с участием автобуса и инкассаторской машины произошло 16 апреля в Красноярске.

По предварительной информации, автомобиль инкассаторов стоял в правом ряду перед «зеброй», а междугородний автобус двигался в левом ряду. Машина, которая ехала перед автобусом, неожиданно затормозила. Чтобы не въехать в нее, водитель повернул вправо и врезался в инкассаторский автомобиль.

Авария обошлась без пострадавших, в салоне автобуса не было пассажиров. Сейчас дорожная полиция выясняет детали произошедшего.



Фото: «ЧП Красноярск»

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Дмитрий Бабошкин
© Babr24.com



ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 3604 17.04.2017, 10:50 📌 987

URL: <https://babr24.com/?ADE=158345> Bytes: 1126 / 532 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)